

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 03/2016

ΑΠΟΦΑΣΗ 12/2016

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 20^η Ιανουαρίου 2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00,** στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 03η/2016 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 1761/15-1-2016 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Μπούχαλης Δημήτριος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ.: 1) Ηλιόπουλος Αθανάσιος (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 16 απόφαση), 2) Μπασακίδης Νικόλαος, 3) Μπουζιάνης Παύλος, 4) Νιάρχος Αναστάσιος, 5) Φάβας Γεώργιος (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 16 απόφαση) και 6) Φαββατάς Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Μπεχράκης Σταμάτης και 2) Πολίτης Δημήτριος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ. Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία και Γεωργακίλας Κων/νος, οι οποίοι συμμετέχουν στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τους κ.κ. Πολίτη Δημήτριο και Μπεχράκη Σταμάτη αντίστοιχα.

Επίσης στη συνεδρίαση παραβρίσκονται οι επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ» κ. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος και «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
 Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2016.

Η σχετική εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου που είναι στον φάκελο του θέματος έχει αναλυτικά ως εξής:

ΘΕΜΑ: Εισήγηση 2 / 2016 για αναμόρφωση Τεχνικού Προγράμματος, Δημοτικού Προϋπολογισμού οικ. έτους 2016 και Επιχειρησιακού, Προγράμματος, Τεχνική Υπηρεσία , Δ/ση Πρόνοιας,

Α. ΕΣΟΔΑ

ΑΥΞΗΣΗ ΕΣΟΔΩΝ

α) Από νέα έσοδα

1			
ΣΥΝΟΛΟ (α)			0,00 €

β) Από μείωση προβλεπομένων εξόδων (μείωση δαπανών)

1			
ΣΥΝΟΛΟ (β)			0,00 €

γ) Από μείωση προβλεπόμενων εσόδων

1			
ΣΥΝΟΛΟ (γ)			0,00 €

δ) Από αύξηση προβλεπόμενων εσόδων

1			
ΣΥΝΟΛΟ (δ)			0,00 €

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΕΣΟΔΩΝ

Από δημιουργία νέων εσόδων	(α)	0,00 €
----------------------------	-----	---------------

Από μείωση προβλεπόμενων εξόδων (β)	0,00 €
Από μείωση προβλεπόμενων εσόδων (γ)	0,00 €
Από αύξηση προβλεπόμενων εσόδων (δ)	0,00 €
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ (Α)	0,00 €

Β. ΕΞΟΔΑ**ΑΥΞΗΣΗ ΕΞΟΔΩΝ****α) Ενίσχυση υπαρχουσών πιστώσεων**

1	35.6699	Λοιπές προμήθειες αναλωσίμων	2.425,90 €
ΣΥΝΟΛΟ α)			2.425,90 €

β) Δημιουργία νέων δαπανών

1	15.7133	Έπιπλα σκεύη	1.500,00 €
2	10.7133	Έπιπλα σκεύη	1.500,00 €
3	30.7336.28	Μικροδιαμορφώσεις και παρεμβάσεις φύτευσης στον περιβάλλοντα χώρο του Μητροπολιτικού Ι.Ν Υπαπαντής (Διαχείριση κίνησης & στάθμευσης οχημάτων) ΔΠ	12.632,00 €
ΣΥΝΟΛΟ β)			15.632,00 €

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΕΞΟΔΩΝ

Ενίσχυση υπαρχουσών πιστώσεων (α)	2.425,90 €
Δημιουργία νέων δαπανών (β)	15.632,00 €
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ	18.057,90 €

Γ. ΚΙΝΗΣΗ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟΥ		
ΥΠΑΡΧΟΝ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ		
		59.371,42 €
Αύξηση αποθεματικού		0,00 €

α) Από δημιουργία νέων εσόδων	0,00 €	
β) Από μείωση προβλεπόμενων εξόδων	0,00 €	
γ) Από μείωση εσόδων	0,00 €	
δ) Από αύξηση προβλεπόμενων εσόδων	0,00 €	
ΝΕΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ		59.371,42 €
Μείωση αποθεματικού		18.057,90 €
α) Από ενίσχυση υπαρχουσών πιστώσεων	2.425,90 €	
β) Από δημιουργία νέων δαπανών	15.632,00 €	
ΑΠΟΜΕΝΕΙ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ		41.313,52 €

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
«Με εντολή»
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Ο Εισηγητής (υπογραφή)	Ο Τμηματάρχης ΖΟΥΖΟΥΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	Ο Δ/ντής (υπογραφή)
---------------------------	---------------------------------------	---------------------------

Εκτός των τροποποιήσεων της παραπάνω υπηρεσιακής εισηγήσεως υπάρχει ανάγκη και μιας σειράς άλλων τροποποιήσεων του προϋπολογισμού, επί των οποίων ο κ. Πρόεδρος λέει τα εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Με τις τροποποιήσεις που σας έφερα πριν από λίγο είναι κάποια έργα τα οποία πρέπει να προχωρήσουν, να τα διαβάσω κιόλας να ακουστούν:

Στο σημείο αυτό ο κ. Πρόεδρος αναγιγνώσκει τα έργα τα οποία καταχωρούνται στο παρακάτω σχετικό έγγραφο, που όπως διευκρινίζει έδωσε πριν λίγο στα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής:

ΑΝΑΜΟΡΦΩΜΕΝΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ 1ΗΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΕΤΟΥΣ 2016

A / A	Κ.Α. ΕΤΟΥΣ 2016	ΕΡΓΟ	ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕ ΝΗ ΠΙΣΤΩΣΗ ΕΤΟΥΣ 2016	ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤ/Σ ΗΣ 1 2016	ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤ/ ΣΗΣ 2 2016	ΝΕΟ ΕΡΓΟ – ΣΥΝΕΧ. ΕΡΓΟ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
1	30.7413.06	Διεξαγωγή αρχιτεκτονικού διαγωνισμού ιδεών με θέμα : Επανασχεδιασμός της οδού 23 ^{ης} Μαρτίου με σκοπό την ενοποίηση του ιστορικού και εμπορικού κέντρου της πόλης της Καλαμάτας	6.000,00	ΣΑΤΑ		ΝΕΟ	

2	30.7323.04	Τσιμεντόστρωση τμήματος οδού από Σέλιτσα προς Άνω Βέργα	12.500,00	ΣΑΤΑ		ΣΥΝ	ΠΡΟΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
3	30.7336.22	Μικροδιαμορφώσεις και παρεμβάσεις φύτευσης στον περιβάλλοντα χώρο του Μητροπολιτικού Ι.Ν. Υπαπαντής (Διαχείριση κίνησης & στάθμευσης οχημάτων)	12.632,00	ΔΠ		ΣΥΝ	ΠΡΟΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
4	45.7336.05	Εργασίες βελτίωσης κοιμητηρίων στα Χριστοφιλέικα, Βρωμόβρυση κλπ	12.633,00	ΔΠ		ΝΕΟ	ΠΡΟΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
5	45.7336.07	Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης και λοιπές εργασίες στο κοιμητήριο Καλαμάτας	8.000,00	ΔΠ		ΝΕΟ	ΠΡΟΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
6	30.7331.01	Επισκευή εγκαταστάσεων κλειστού γυμναστηρίου Πολυκλαδικού Λυκείου	12.500,00	ΣΑΤΑ		ΝΕΟ	ΠΡΟΣ ΑΝΑΘΕΣΗ
7	30.7312.02	Διευθέτηση αγωγού ομβρίων στην οδό Βέντρι	10.500,00	ΣΑΤΑ		ΝΕΟ	ΠΡΟΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΠΡΟΣΟΧΗ ΑΦΟΡΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΥΠΑΡΧΟΝΤΟΣ Κ.Α.
ΣΥΝΟΛΑ			74.765,00				

Α/Α	ΣΥΝΟΛΑ ΑΝΑ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ	ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΠΙΣΤΩΣΗ ΕΤΟΥΣ 2015
1	ΣΑΤΑ	41.500,00
2	ΔΠ	33.265,00
	ΣΥΝΟΛΑ	74.765,00

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

Κατά τη διάρκεια της ανάγνωσης των εν λόγω έργων εξελίσσεται η εξής διαλογική συζήτηση:

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Το θέμα είναι «Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού 2016».

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Εσείς τι μας λέτε τώρα;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό σας λέω.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: (δεν ακούγεται – εκτός μικροφώνου)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τεχνικού προγράμματος και προϋπολογισμού, το ίδιο, κοινό θέμα είναι.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Όχι δεν είναι, κ. Πρόεδρε ...

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ (Γραμματέας): Τι έχει ως προς τον προϋπολογισμό, το τεχνικό πρόγραμμα

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το τεχνικό πρόγραμμα αποφασίζει το Δημοτικό Συμβούλιο. Εμείς εγκρίνουμε την τροποποίηση του προϋπολογισμού. Κοινό θέμα.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Αυτό είναι για το Δημοτικό Συμβούλιο, η τροποποίηση του τεχνικού προγράμματος;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και για το Δημοτικό Συμβούλιο, ναι.

ΝΙΑΡΧΟΣ: "Και";

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, η Οικονομική αποφασίζει για την τροποποίηση του προϋπολογισμού.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Το 1 δηλαδή εμπεριέχει και αυτό (δεν ακούγεται – εκτός μικροφώνου)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, συν αυτό.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Στου προϋπολογισμού;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συν αυτό.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Δηλαδή στον τίτλο δεν μπαίνει αυτό;

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ: Για την τροποποίηση του τεχνικού προγράμματος δεν είναι αρμόδια η Οικονομική Επιτροπή.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στο Δημοτικό συμβούλιο μπαίνει και τροποποίηση προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος, είναι μαζί στον τίτλο. Στην Οικονομική Επιτροπή μπαίνει μόνο η αναμόρφωση του προϋπολογισμού.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Άρα δεν συζητάμε αυτό σήμερα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συζητάμε για τον προϋπολογισμό.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ: Μα και αυτό επιφέρει αναμόρφωση προϋπολογισμού, και αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το προβλέψιμο των έργων.

ΦΩΝΗ:(δεν ακούγεται – εκτός μικροφώνου)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, ναι, και τελειώνουμε κιόλας, Άμα θέλεις.

Προσήλθε ο κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ.

Τα έχουμε περάσει αυτά Οικονομική Επιτροπή έτσι κι αλλιώς, τα έχουμε εγκρίνει.

Τροποποίηση προϋπολογισμού.

Συν αυτά που ήταν μέσα.

Ψηφίζετε όπως τον προϋπολογισμό; Η πλειοψηφία υπέρ, κατά οι μειοψηφίες;

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κύριε Πρόεδρε, πριν ψηφίσουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι κ. Φαββατά σας ακούω.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κύριε Πρόεδρε για το συγκεκριμένο θέμα, εμείς ζητάμε την αναβολή του θέματος διότι μέχρι και τις 11 η ώρα που ήρθα εδώ πέρα να πάρω το φάκελο δεν υπήρχε τίποτα μέσα, δεν υπήρχε καθόλου καμία εισήγηση με αποτέλεσμα να μην μπορούμε ούτε να συζητήσουμε ούτε να πάρουμε πληροφορίες από την υπηρεσία, ούτε τίποτα. Και από τα δύο θέματα στο φάκελο το ένα μας το δώσατε πριν από ένα λεπτό. Δεν μπορεί κ. Πρόεδρε η Επιτροπή να συνεδριάζει με αυτόν τον τρόπο. Αν θέλετε εδώ πέρα να ερχόμαστε ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καταλαβαίνετε ότι ουσιαστικά

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Αν θέλετε εδώ πέρα να ερχόμαστε ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι δεν σας θέλουμε έτσι να ερχόσαστε εδώ πέρα αλλά καταλαβαίνεται ότι αυτή η συνεδρίαση ουσιαστικά είναι έκτακτη γιατί πρέπει λειτουργήσει ο Δήμος. Υπάρχουν κάποιες τροποποιήσεις, πρέπει να λειτουργήσει ο Δήμος.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κύριε Πρόεδρε η συνεδρίαση δεν είναι έκτακτη, η πρόσκληση ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ουσιαστικά, ουσιαστικά, είπα, είναι έκτακτη γιατί πρέπει να γίνουν κάποιες διαδικασίες,

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Η πρόσκληση έχει βγει από την Παρασκευή, η συνεδρίαση δεν είναι έκτακτη, το ίδιο κάνατε στο Δημοτικό Συμβούλιο, στο Δημοτικό Συμβούλιο δεν υπήρχε φάκελος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οι υπηρεσίες έχουν υπερβάλει εαυτούς, άμα έρθετε εδώ πέρα τα πιο πολλά βράδια η Διεύθυνση Οικονομικών ήταν εδώ πέρα 4 -5 άτομα και δουλεύανε. Πρέπει να προχωρήσουν κάποια πράγματα και αγωνιζόμαστε όλοι και οι υπάλληλοι και εμείς να προχωρήσουν κάποιες..., να προχωρήσει να δουλέψει ο Δήμος. Δεν μπορεί ο Δήμος το Γενάρη να μην κάνει τίποτα, να κάτσει να περιμένει την τροποποίηση!

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Εγώ δεν μιλάω κ. Πρόεδρε για τις υπηρεσίες, πραγματικά οι υπηρεσίες κάνουν αγώνα, από εκεί και μετά ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και οι υπηρεσίες και εμείς, όλοι μαζί.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: ... από εκεί και μετά την Οικονομική Επιτροπή για αυτά την καλείτε εσείς και βλέπουμε σήμερα να μην υπάρχει καμία εισήγηση μέχρι τις 11 η ώρα το πρωί. Το ίδιο και το Δημοτικό Συμβούλιο. Και στο Δημοτικό Συμβούλιο, εγώ επικοινωνήσα και με τον Γραμματέα του συμβουλίου αλλά και με την κα Ηλιοπούλου και δεν γνώριζαν ποιος κωδικός θα έχει τροποποίηση. Αυτά τα πράγματα είναι απαράδεκτα και για αυτό ζητούμε να αναβληθεί το συγκεκριμένο θέμα και να συνεχίσουμε στα υπόλοιπα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Νιάρχο.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Πρώτα πρώτα και Οικονομική Επιτροπή είχαμε εχθές...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σήμερα.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Τρίτη; Τι είναι σήμερα;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σήμερα, έχουμε αλλάξει ημέρα.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Έχουμε αλλάξει ημέρα;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Την βάλουμε Τετάρτη επειδή έχουμε και Δημοτικό Συμβούλιο, μην σας φέρνουμε από εδώ δεύτερη φορά.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Πότε συνεδριάζουμε, κάθε Τρίτη;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κάθε Τρίτη. Το κάναμε Τετάρτη κ. Νιάρχο επειδή είχε Συμβούλιο, γι' αυτό.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Α μπράβο, α μπράβο. Και Δημοτικό Συμβούλιο κάνουμε κάθε Πέμπτη συνήθως, έχουνε συμφωνήσει να το κάνουμε κάθε Πέμπτη, άλλο αν τα έκτακτα που ήταν σε διαφορετική ημέρα μπορεί να είναι περισσότερα από την Πέμπτη, γιατί να μην το κάνουμε την Πέμπτη, να ενημερωθούμε και εμείς σήμερα για τα θέματα αυτά και να τα συζητήσουμε, την Πέμπτη το μεσημέρι Οικονομική Επιτροπή και μετά Δημοτικό Συμβούλιο. Είναι απλό το ζήτημα. Άρα τι μας φέρνετε εδώ και τώρα πριν από ένα λεπτό μας το δίνετε αυτό και μας λέτε πάρτε το; Τι να το κάνουμε να το πάρουμε; Ή το πάρουμε ή δεν το πάρουμε το ίδιο πράγμα είναι.
Να αναβληθεί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Αντωνόπουλε.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Κύριε Πρόεδρε, υπάρχουν τα τυπικά και τα ουσιαστικά θέματα. Μπορεί να εμφανίζεται σαν ένα τυπικό θέμα αυτό, η αναμόρφωση του προϋπολογισμού ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει, τυπικό δεν το είπαμε, είπαμε ότι ...

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Μπορεί να εμφανίζεται τυπικό θέμα, όμως ξέρετε κάτι;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τυπικό δεν είναι.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Εμείς όμως εδώ, εσείς δεν ξέρω σαν Δήμος, δεν θέλω να κρίνω πως λειτουργεί ο Δήμος και τις υποχρεώσεις έχει, εμείς όμως εδώ σαν μειοψηφίες δεν λειτουργούμε με τυπικό χαρακτήρα, έτσι; Προγραμματίζουμε διάφορα πράγματα, ασχολούμαστε σοβαρά με τις υποθέσεις του Δήμου, ως εκ τούτου θέλουμε ας πούμε να έχουμε και μία σοβαρή αντιμετώπιση από την πλευρά σας όσον αφορά το πώς θα γίνουνε οι συζητήσεις και η προετοιμασία η δικιά μας. Από τη στιγμή δηλαδή που ερχόμαστε. Αν δεν ερχόμαστε θα λέγαμε δεν βαριέσαι, από τη στιγμή όμως που ερχόμαστε, ο καιρός είναι βροχερός, δύσκολος, έχουμε όλοι κάποιες υποχρεώσεις, και είμαστε παρόντες, χωρίς να έχουμε και την υποχρέωση, άρα λοιπόν εμείς θα πρέπει να έχουμε μια προετοιμασία γ' αυτό σε όλα τα θέματα. Φαινόμαστε εδώ πέρα δηλαδή ότι ήρθαμε να κάνουμε τι; Τέλος πάντων η ουσία είναι η εξής, αυτά τα πράγματα πιστεύω, για να μπούμε σε μία σειρά όσον αφορά το συγκεκριμένο θέμα καλό είναι να αναβληθεί, να μπει σε μια συνεδρίαση που να υπάρχει η ανάλογη προετοιμασία και να μπορέσουμε να κουβεντιάσουμε επί της ουσίας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν θέλει κάποιος άλλος να μιλήσει;

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: ο κ. Μάκαρης (εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, ρώτησα άμα θέλει να μιλήσει. Όχι.
Παρίσταται ο κ. Μάκαρης, να καταγραφεί στο...

Ψηφοφορία αν θα αναβληθεί.

Η πλειοψηφία, να γίνει κανονικά.

Πάμε στο θέμα, συζήτηση του θέματος.

Ερωτήσεις ή τοποθετήσεις, ότι θέλετε.

Η συνολική πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου για αναμόρφωση του δημοτικού προϋπολογισμού, οικον. έτους 2016, στην οποία έχουν συμπεριληφθεί και οι αναγκαίες τροποποιήσεις που παρουσίασε προηγουμένα ο κ. Πρόεδρος, έχει αναλυτικά ως εξής:

ΘΕΜΑ: Εισήγηση 2 / 2016 για αναμόρφωση Τεχνικού Προγράμματος, Δημοτικού Προϋπολογισμού οικ. έτους 2016 και Επιχειρησιακού, Προγράμματος, Τεχνική Υπηρεσία, Δ/ση Πρόνοιας,

Α. ΕΣΟΔΑ

ΑΥΞΗΣΗ ΕΣΟΔΩΝ

α) Από νέα έσοδα

1			
ΣΥΝΟΛΟ (α)			0,00 €

β) Από μείωση προβλεπομένων εξόδων (μείωση δαπανών)

1			
ΣΥΝΟΛΟ (β)			0,00 €

γ) Από μείωση προβλεπόμενων εσόδων

1			
ΣΥΝΟΛΟ (γ)			0,00 €

δ) Από αύξηση προβλεπόμενων εσόδων

1	5122	Χρηματικό υπόλοιπο προερχόμενο από έκτακτα έσοδα (εκτός Π.Δ.Ε.) για πιστώσεις προοριζόμενες για δημόσιες επενδύσεις	41.500,00 €
ΣΥΝΟΛΟ (δ)			41.500,00 €

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΕΣΟΔΩΝ

Από δημιουργία νέων εσόδων	(α)	0,00 €
Από μείωση προβλεπομένων εξόδων	(β)	0,00 €

Από μείωση προβλεπόμενων εσόδων (γ)	0,00 €
Από αύξηση προβλεπόμενων εσόδων (δ)	41.500,00 €
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ (Α)	41.500,00 €

B. ΕΞΟΔΑ**ΑΥΞΗΣΗ ΕΞΟΔΩΝ****α) Ενίσχυση υπαρχουσών πιστώσεων**

1	35.6699	Λοιπές προμήθειες αναλωσίμων	2.425,90 €
2	30.7312.02	Διευθέτηση αγωγού ομβρίων στη οδό Βέντρι, ΣΑΤΑ	10.500,00 €
ΣΥΝΟΛΟ α)			12.925,90 €

β) Δημιουργία νέων δαπανών

1	15.7133	Έπιπλα σκεύη	1.500,00 €
2	10.7133	Έπιπλα σκεύη	1.500,00 €
3	30.7336.28	Μικροδιαμορφώσεις και παρεμβάσεις φύτευσης στον περιβάλλοντα χώρο του Μητροπολιτικού Ι.Ν Υπαπαντής (Διαχείριση κίνησης & στάθμευσης οχημάτων) ΔΠ	12.632,00 €
4	30.7413.06	Διεξαγωγή αρχιτεκτονικού διαγωνισμού ιδεών με θέμα : Επανασχεδιασμός της οδού 23ης Μαρτίου με σκοπό την ενοποίηση του ιστορικού και εμπορικού κέντρου της πόλης Καλαμάτας ΣΑΤΑ	6.000,00 €
5	30.7323.04	Τσιμεντόστρωση τμήματος οδού από Σέλιτσα προς Άνω Βέργα , ΣΑΤΑ	12.500,00 €
6	45.7336.05	Εργασίες βελτίωσης κοιμητηρίων στα Χριστοφιλέικα , Βρωμόβρυση κλπ, ΔΠ	12.633,00 €
7	45.7336.07	Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης και λοιπές εργασίες στο κοιμητήριο Καλαμάτας, ΔΠ	8.000,00 €
8	30.7331.01	Επισκευή εγκαταστάσεων κλειστού γυμναστηρίου Πολυκλαδικού Λυκείου, ΣΑΤΑ	12.500,00 €
ΣΥΝΟΛΟ β)			67.265,00 €

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΕΞΟΔΩΝ	
Ενίσχυση υπαρχουσών πιστώσεων (α)	12.925,90 €
Δημιουργία νέων δαπανών (β)	67.265,00 €
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ	80.190,90 €

Γ. ΚΙΝΗΣΗ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟΥ		
ΥΠΑΡΧΟΝ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ		59.371,42 €
Αύξηση αποθεματικού		41.500,00 €
α) Από δημιουργία νέων εσόδων	0,00 €	
β) Από μείωση προβλεπόμενων εξόδων	0,00 €	
γ) Από μείωση εσόδων	0,00 €	
δ) Από αύξηση προβλεπόμενων εσόδων	41.500,00 €	
ΝΕΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ		100.871,42 €
Μείωση αποθεματικού		80.190,90 €
α) Από ενίσχυση υπαρχουσών πιστώσεων	12.925,90 €	
β) Από δημιουργία νέων δαπανών	67.265,00 €	
ΑΠΟΜΕΝΕΙ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ		20.680,52 €

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
 «Με εντολή»
 Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
 ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Ο Εισηγητής (υπογραφή)	Ο Τμηματάρχης ΖΟΥΖΟΥΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	Ο Δ/ντής (υπογραφή)
---------------------------	---------------------------------------	---------------------------

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κύριε πρόεδρε εμείς δεν έχουμε να κάνουμε ούτε ερωτήσεις ούτε τοποθετήσεις, όμως το θέμα είναι ουσιαστικό. Τώρα επειδή έχετε την πλειοψηφία δηλαδή, θα συμπεριφέρεστε έτσι στην Οικονομική Επιτροπή;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν συμπεριφέρομαι κ. Φαββατά, η αγωνία μας είναι λειτουργήσει ο Δήμος, το καταλαβαίνετε αυτό που σας λέω;

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Και η δική μας αγωνία να λειτουργήσει ο Δήμος, αλλά να λειτουργήσει ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ε πως θα λειτουργήσει άμα ...

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: ... αλλά να λειτουργήσει με την δική μας συμβολή ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία. Φροντίστε λοιπόν να λειτουργήσει ο Δήμος, τι να κάνουμε;

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Για να υπάρχει συμβολή δική μας πρέπει να γνωρίζουμε κ. Πρόεδρε. Αυτό που κάνετε είναι απαράδεκτο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας ενημερώνουμε.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Πότε κ. Πρόεδρε, πότε; Όποτε θέλετε εσείς ή όποτε πρέπει; Δεν υπάρχει κανονισμός;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Νιάρχος.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Συγγνώμη, συγγνώμη κ. Πρόεδρε. Υπάρχει κανονισμός;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Νιάρχος.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κύριε Πρόεδρε ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καταγράφτηκε η άποψή σας.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Υπάρχει κανονισμός της Οικονομικής Επιτροπής;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καταγράφτηκε η άποψή σας.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Δεν είναι το ζητούμενο αυτό όμως, το ζητούμενο είναι να υπάρξει σεβασμός ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει σεβασμός κ. Φαββατά, μην το λέτε αυτό.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: ... να υπάρχει σεβασμός στο όργανο αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει σεβασμός.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Μα δεν υπάρχει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η αγωνία μας είναι να λειτουργήσει ο Δήμος και να δουλέψουμε, δεν έχουμε χρόνο για χάσιμο.

Κύριε Νιάρχο.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Για τους λόγους που είπαμε προηγούμενα και ο συνάδελφος για τους λόγους που λέει, απέχουμε από τη συζήτηση του συγκεκριμένου θέματος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, ψηφίζετε κατά λοιπόν.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Απέχουμε.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Και εμείς κ. Πρόεδρε, απέχουμε. Απέχουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ε ψηφίζετε κατά.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Δεν ψηφίζουμε, δεν ψηφίζουμε κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Δεν ψηφίζουμε κ. Πρόεδρε.
Κύριε Γραμματέα απέχουμε από τη διαδικασία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η πλειοψηφία υπέρ.
Απών από την διαδικασία. Δηλώνουνε Απών. Παρίστανται και δηλώνουν Αποχή.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Και εμείς απών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν ψηφίζετε έτσι και αλλιώς οπότε δεν παίζει ρόλο.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: (δεν ακούγεται – εκτός μικροφώνου)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει συμμετέχετε. Τώρα το δηλώσατε.

Η Οικονομική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα, καθώς επίσης και τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, με τους κ.κ. Φαββατά, Γεωργακίλα και Νιάρχο να δηλώνουν ΑΠΟΧΗ από τη διαδικασία και να μην παίρνουν μέρος στην ψηφοφορία, κατά πλειοψηφία,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Υιοθετεί την συνολική εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας, που καταχωρείται αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής, και εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας, την αναμόρφωση του δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2016, σύμφωνα με τα προτεινόμενα στην εν λόγω εισήγηση.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Δημήτριος Μπούχαλης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Γεωργακίλας Κων/νος
2. Μπασακίδης Νικόλαος

3. Μπελογιάννη -
Θεοδωρακοπούλου Αναστασία
4. Μπουζιάνης Παύλος
5. Νιάρχος Αναστάσιος
6. Φαββατάς Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 22 Ιανουαρίου 2016
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤ. ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)